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■ Novemberben Magyarország 
és a NATO együttműködésének lehet­
őségeiről tárgyalt Budapesten Göncz 
Árpád elnök a NATO főtitkárával, 
Manfred Wömerrel, aki neves nyugati és 
keleti szakértők részvételével a De­
mokrácia, Béke és Biztonság az új Euró­
pában című konferencia meghívottja.

Az egyébkéntzártajtókmögött(!) 
folyó konferenciát Göncz Árpád nyitot­
ta meg, akit az egyik kezdeményező, a 
történelem irányítására önjelölt 
George Soros mutatott be az egybe­
gyűlteknek. (... és mi azt hittük, hogy ez 
az amerikai üzletember, akit pénzügyi 
kollégájával együtt a torontoi Globe and 
Mail című napilap 1994. ápr.29-i szá­
mában "keselyű"-nek (vultures) becéz- 
getett csak pénzcsinálásra szemelte ki 
Magyarországot!) Angol nyelvű beszé­
dében Göncz kitért a térség gazdasági 
kérdéseire mondván: neki rögeszméje, 
hogy a mai világban a biztonság többé 
nem pusztán katonai kérdés. A térség or­
szágai csak akkor állhatnak ellen a be­
lülről és kívülről jövő potenciális fe­
nyegetéseknek, ha a társadalom stabili­
tást növelő gazdasági biztonsággal bír. 
(....ugyan! csak nem valami szélső­
jobboldali fasiszta támadástól fél az el­
nök úr? De mivel Soros úr kéznél van hát 
ó majd intézkedik a biztonság és a 
gazdasági népjólét felett is!?... és majd 
mindehhez ugye feltétlenül hozzájárul­
nak a további milliárdos kölcsönök?)

■ Ezzel egyidőben Für Lajos 
honvédelmi miniszterből kitört az ő- 
szinteség, amikor a NAP-Tv műsorában 
elmondta, hogy "a magyar légierőknek 
az összes Oroszországtól kapott MiG- 
29-es repülőgéppel együtt sincs annyi 
fegyvere, amennyit a haderőcsökkentési 
tárgyalásokon engedélyeztek a számára. "

Egyébként a miniszter alaptalan­
nak tartotta azokat az aggodalmakat, 
amelyek szerint Magyarország fenyegeti 
szomszédai biztonságát. ...! (Ugyan, 
mivel fenyegetné, gumicsúzlival?)

■  Jeszenszky Géza külügy­
miniszter és David Krausz Izrael állam 
nagykövete megerősítette a két ország 
közötti vízumkötelezettség megszün­

tetéséről szóló egyezményt. Az 1991- 
ben magyar kezdeményezésre (?) indult 
tárgyalások eredménye ez a mostani e- 
gyezmény. Hazánk az első a volt kom­
munista államok közül, amely meg­
állapodást kötött Izraellel. Az egyezmény 
megkötését a kormány már jóváhagyta.

(Valamikor Tarnopolból sem 
kellett beutazási engedély! Mi tagadás, 
nagy léptekkel haladunk előre a korral, 
mert most meg egy lépéssel közelebb 
kerültünk Árpi bácsi nagy álmához: 
' 'Magyrael ' ’-hez!)

■  Kádár János mondta 1958- 
ban : "Lehet, hogy a klerikalizmus ellen 
harcolni kell még öt évig és a vallási vi­
lágnézet ellen két generáción át".

Az elvtársak ezért felgyorsították 
a tempót és Miklós (?) Imre 1974-ben 
kijelentette: "Mindszenty objektíve a 
katolikus egyháznak árt."....! Mindszenty 
József hercegprímás bizony annyira 
ártott az egyháznak, hogy nemcsak a 
budapesti kommunisták, de maga a 
Vatikán sem akarta többé látni a bíboro- 
si székben.

1993 novemberében Dankó (?) 
László a Kalocsa-Kecskemét-i Főegy­
házmegye érseke nyilatkozott: "Híve 
vagyok az egyház és az állam szétvá­
lasztásának. Mindegyik önállósága 
tiszteletben tartásának. De ugyanakkor 
éppen az emberek, a társadalom szol­
gálata miatt szükségesnek tartom a nyílt 
és őszinte párbeszédet. A közös (?) ér­
tékek szolgálatában az együttműködést. 
Az egyházak jó példája az ökumenében 
elósegítője lehet egy jobb nemzeti 
konszenzusnak is."

■  Földünkön évente 2 millió 
ember hal meg a dohányzás következ­
tében, köztük 34 ezer magyar. Tizenhét 
európai ország között az egy főre jutó 
cigaretta száma Magyarországon a leg­
több. Hazánkban egy év alatt 38 milliárd 
forintot füstölnek el az emberek. A tü­
dőrák 90 százalékáért a dohányzás a fe­
lelős. A férfiak mintegy fele hal meg a 
dohányzás következtében. A férfiak korai 
halálozása terén Magyarország világelső. 
(Sajnos ebben élenjárunk!)

S mindez a nyugati dohánygyáros 
uraknak nem elég! Az amerikai televízió 
Nightly Business Report című műsora 
közli, hogy millióikat a brit dohánygyá­
rak ezentúl már nem Amerikából szerzik, 
ahol egyre több ember hagyja abba a 
dohányzást, hanem a volt kommunista 
országokból.

(Na tessék! Izraelből már kapják a 
jó  pálinkát, Angliából pedig a tüdő 
rákosodásához szükséges füstöt. Vajon 
miért akarnak bennünket magyarokat el­
pusztítani? Ennyi jóakaró mellett kell 
nekünk ellenség?)

■ Márciusban otthon küldött- 
gyűlést tartott a Magyar Érdek Pártja, 
amelyen nemzeti jelvényekkel díszített

nemzeti érzelmű ifjak társaságában 
Király B. Izabella, a párt elnökasszonya 
beszédében elmondta: "1990-ben azt 
hittük, hogy az MDF győzelmével va­
lóban a nemzeti program kerül előtérbe. 
Ám csupán a bolsevista politika foly­
tatását láthattuk, s most az MDF újra 
nemzeti erőként igyekszik feltüntetni ma­
gát. Az Egyenleg-botrány után az a furcsa 
helyzet állt elő, hogy a Konrád-Eörsi- 
Bánó trió jobboldalizza a valójában kom­
munista koalíciót!A kirúgásokat már 
1990 május 3-án el kellett volna végezni. 
A MÉP programja: az országot füg­
getlenné, a népet gazdaggá kell tenni. Az 
a legravaszabb dolog, ha valaki ma­
gyarnak vallja magát, de idegen zsoldban 
áll. A magyarságot megerősítendő, a 
MÉP programjában van visszaállítani a 
Szent Korona eszmeiségét, újfent meg­
alakítani a közbiztonság érdekében a 
csendőrséget, s azonnal megvizsgálni a 
magyar-ukrán szerződést."

(... és meg kell változtatni az 
uzsora-pénzrendszert, a Nemzeti Hitel 
bevezetésével! )

•  1994. március 7-én Magyaror­
szágon a Palesztin Diákok Egyesüle­
tének tagjai néma tüntetéssel tiltakoz­
tak a hebroni vérengzés és a palesztin 
nép elnyomása ellen.

Az ENSZ Menekültügyi Bizto- 
sánaÁTorökvész úti lakása előtt mint­
egy 200 palesztin fiatal gyűlt össze és 
kérték a fegyveres cionista hordák le­
fegyverzését a megszállt területeken, 
továbbá az 1949-es Genfi Egyezmé­
nyek alapján nemzetközi védelem biz­
tosítását követelték az Izrael által meg­
szállt területek agyonsanyargatott és 
terrorral fenyegetett népének.

(A hírközlemények szerint nincs 
több "megszállt területek", mert az 
izraeli kormány "palesztin " rendőrök 
kezébe adta át a rend fenntartását. Csak 
azt nem tudjuk, hogy HOL és KIK 
képezték ki őket.) □
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